
N-BOX / N-BOX 取付説明書
FACE CHANGE KIT フェイスチェンジキット

手順1.　下図を参考に、車両の純正バンパーを取り外します。（サービスマニュアルに従って取り外してください。） ※取り外した部品、ボルト類は一部再利用します。

図❶

図❷

取付手順　 取り付け前に必ず別紙注意事項をお読みください

PAGE 1

※左右共通作業

JOY [JF5/6] “ANGIE”

再利用します。

フロントバンパーを外した後にフェンダーのリテーナーも外します。

リテーナー

手順2. 下図を参考に、車両に各ブラケットを取り付けます。

フェンダーの内側に差し込んで
穴位置を合わせます

[11]フェンダーブラケット LH

[33]スクリューグロメット

割れている面を上にして、フェンダー長穴の
下側(点線部)に寄せながら差し込みます。

[30]アプセットボルト
　（M5×15）

[10]グリルブラケット RH

[29]タッピングビス
　（M5×16）

[11]フェンダーブラケット LH

Ｎ-BOX Ｎ-BOX JOY

フロントグリル

フロントバンパー

フロントカメラ

センサー

ナンバープレート

再利用します。

再利用します。

[10]グリルブラケット LH

フロントグリル

※ターボ用インテーク
　ダクト（導風板）は
　使用しません。

フロントバンパー

⾞両ヘッドライトの純正ボルト
を流⽤して共締めします。 [24]アプセットボルト

　（M6×15）

N 2025年1月27日



FACE CHANGE KIT フェイスチェンジキット
手順3. 下図を参考に、バンパーに各部品を取り付けます。

図❸

PAGE 2

[17]クッションテープを半分に切って
中心の詰めを避けて４か所に貼り付け
ます。

外側センサー

[21]両面テープを裏面に貼り付けます。
※貼付面は清掃脱脂を行い、[22]PACプライマー
　を塗布してください。

[16]センサーブラケット外側にセンサー
を差し込みます。

爪を拡げて
差し込み、
閉じて固定
します

バンパー裏面に両面テープで[1]ダクトを貼り付けます。
※貼付面は清掃脱脂を行い、[22]PACプライマーを
　塗布してください。

バンパーに貼り付けます。

バンパーの凸部に突き当
てながらセンサーを穴に
差し込んで貼り付けます。
※センサーのゴムリング
　がめくれないように注
　意してください。

凸部

フロントカメラ移設左右センサー移設

[26]スピードナット
　（M6）

左右ガーニッシュ取付け
(次ページ参照)

[2]グリルサイドガーニッシュ
この面は裏面に通します。

この面は表面に
被せます。

[28]スピードナット(M5)

表面から
[31]トラスタッピング
　   ビス(M4×10)

裏面から
[31]トラスタッピング
　    ビス(M4×10)

[17]クッションテープ

10mm

10mm

10mm

半分に切って
各センサーに
貼り付けます。

[17]クッションテープを半分に切って
中心の爪をよけて４か所に貼り付けます

内側センサー

[15]センサーブラケット内側に
センサーを差し込みます。

[21]両面テープを裏面に貼り付けます

爪を拡げて差し込み、
閉じて固定します

※両面テープの貼付面は清掃脱脂を行い、
　[22]PACプライマーを塗布してください。

バンパーに取り付けます。

LH
STANDARD
表記があります

剥離紙を
引き抜く

両面テープの剝離紙を少し剥し外側に出しておき、
センサーを穴に合わせてセットし、剝離紙を引き
抜いて圧着します。

フロントカメラ移設 [39]外気温センサーブラケットに
[21]両面テープを貼り付けます
※両面テープの貼付面は清掃脱脂を行い、
　[22]PACプライマーを塗布してください。

[21]両面テープ

[39]外気温センサーブラケット

外気温センサー

差し込みます

開口部のラインに
合わせて貼り付け
ます

[21]両面テープを下記の大きさに切って
貼り付けます。 4mm×25mm

6mm×25mm

[8]カメラレスカバープレートに[9]カメラ
レスカバー用シールを巻いて点線の位置
に貼り付けます。

※貼付面は清掃脱脂を
　行って下さい。

※バンパーの貼付面は清掃脱脂を行い、
　[22]PACプライマーを塗布して下さい。

マルチビュー用 フロントビュー用

［[13]マルチビューカメラブラケット [14]フロントビューカメラブラケット

純正のネジを
流用します。 純正のネジを

流用します。

車両前方

上側

フロントカメラ
[12]カメラベースブラケット

[21]両面テープを貼り付けます

[21]両面テープを貼り付けます

このラインを目安に表面
から確認しながら貼付け
ます

カメラ用ハーネスを
取り付けます

カメラ カメラ

純正ネジ 純正ネジ

※両面テープの貼付面は清掃
　脱脂を行い、[22]PACプライ
　マーを塗布してください。

[13]マルチビュー
　   カメラブラケット

[14]フロントビュー
　   カメラブラケット

[32]トラスボルト
　　(M4×10)

[32]トラスボルト
　　(M4×10)

[12]カメラベース
　   ブラケット

[12]カメラベース
　   ブラケット

フロントカメラを移設します。　※非装着車の場合は下図参照

フロントカメラ非装着車の場合

外気温センサーの移設

※左右共通作業
[26]スピードナット（M6）
を差し込みます

※N-BOX JOYに装着されているターボ用インテークダクト(導風板)は使用しません。

[17]クッションテープ

10mm

10mm

10mm

半分に切って
各センサーに
貼り付けます。

左右[2]グリルサイドガーニッシュ取付け外気温センサー移設

[26]スピードナット
　  (M6)を差し込みます

N 2025年1月27日



FACE CHANGE KIT フェイスチェンジキット

PAGE 3

手順4. 下図を参考に、バンパーに各部品を取り付けます。

図❹

手順5. 下図を参考に、ハーネスを車両に取り付けます。

図❺

⾞両純正ヒューズ５Ａ

バンパーに両面テープと[31]タッピングビス(M4×10)で取付けます。

[31]タッピングビス
　　(M4×10)

[36]ブチルテープで隙間を埋めます

バンパー裏面から

両面テープ
 (ASSY済み)

剥離紙を剥がして
貼り付けます

[3]ダクト

左右の[3]ダクトに[4]ダクトガーニッシュ(トップ、アンダー)を貼り付けます。
※両面テープの貼付面は清掃脱脂を行い、[22]PACプライマーを塗布してください。

ポイントと点線部を合わせて貼り付けます

[4]ダクトガーニッシュ
　 (トップ)

[4]ダクトガーニッシュ
　 (アンダー)

N-BOX 純正ハーネスの場合
[27]トラスボルト
　　(M5×15)

[27]トラスボルト
　　(M5×15)

[20]結束バンドで束ねます

[35]LEDマーカーランプ

[19]デュアルロックファスナーを
2枚重ねた状態でバンパー側に貼
り付けます。

※レンズ面のIPFの文字の向きに
　注意して取り付けてください。

手順6.で車体取付けの際に剥離紙を
剥がして車体に圧着させます。丸形状から1mm の

位置に貼り付けます
丸形状から1mm の
位置に貼り付けます

センサーハーネスカプラー

センサーハーネスカプラー

＊
＊ ＊ ＊

＊：[40]結束バンドベース貼付け箇所

※N-BOX JOYの場合、ハーネスの取り回しが異なりますので[40]結束バンドベースと
　[20]結束バンドを使用してハーネスを固定してください。

N-BOX JOY純正ハーネスの場合

[34]マーカーランプベースに[35]LEDマーカーランプを4ヶ所取り付けます。

両面テープの剥離紙を剥がして
バンパーのグリル上部に取り付けます

配線を通してからパチっとはめ込みます

ハーネスをフェンダー内部から運転席側に引き込みます。

インナーフェンダーを
取り外して作業します。

車両に付いているグロメットを一旦外し、φ3の穴をあけてハーネスを通し
[36]ギボシ端子オス(スリーブ)を結線します。
[37]ヒューズコネクターに結線して配線の位置が決まったら、[36]ブチルテ
ープでグロメットを固定します。

［運転席側フェンダー内部］

ハーネス

運転席内通し穴

φ3穴あけ

ギボシ端子オス

スリーブ

[36]LEDマーカーランプハーネスを車両のフレームに沿わせて[20]結束バンドで固定します。

ヘッドライトの裏側を通してフェンダー内部に引き込みます

ヘッドライトRH側

車両アース

丸端子 丸端子を車両のマイナスアースに共締めします

[20]結束バンドで[36]LEDマーカーランプ
ハーネスを車両の穴や純正ハーネスに固
定します。

運転席内にあるヒューズボックスからアクセサリー用の
ヒューズ(図示の位置)を抜いて、[37]ヒューズコネクター
に差し込んでヒューズボックスに戻します。

車両ヒューズボックス

純正ヒューズ 5A

[37]ヒューズ
　   コネクター

付属ヒューズ 3A

（運転席の前右下にあります）

※必ずこの並びで
　差し込みます

接続

フェンダーから引き込んだ
[36]LEDマーカーランプハーネス
に接続します

LH
TOP

LH
UNDER

裏面に表記があります

N 2025年1月27日



FACE CHANGE KIT フェイスチェンジキット
手順6. 下図を参考に、バンパーを車両に取り付けます。取り付け時にセンサーハーネスとフロントカメラハーネスのカプラーを接続してください。また、アクセサリーランプハーネスも接続して、点灯、動作確認を行ってください。

図❻

PAGE 4

フェンダー嵌合部 LH

※傷つきやすいので２人以上で慎重に作業を行ってください。

[11]フェンダーブラケット

[1]バンパー

株式会社ダムド
〒242-0001 神奈川県大和市下鶴間45-1
TEL.046-271-5599  FAX.046-272-2266
http://www.damd.co.jp

DAMD Inc.

グリル上面のボルト、クリップを固定した後にフェンダーを勘合させ、最後にバンパー下面のクリップを固定します。
※左右共通作業

ギボシ同士を接続してバンパー内に収めます。

純正クリップ

純正ボルト
純正ボルト

純正クリップ

純正クリップ

：インナーフェンダーを取り付けた後、ブラケットに
　純正クリップで取付けます。※左右共通作業

♠

♠♠

[23]平ワッシャー
　   (M10)

[1]バンパー

[26]スピードナット(M6)

[7]アンダーガーニッシュ
[41]平ワッシャー(M6)

[25]トラスボルト
　    (M6×15)

[5]グリルガーニッシュ貼付け

[6]センターガーニッシュ貼付け

[38]センサーシールを
貼り付けます

ナンバープレート取付け
純正ボルトと純正スピード
ナットを再利用します

[18]ダムドデザインエンブレム貼付け

ガーニッシュ等の取り付け：バンパーを取り付けた後、各ガーニッシュ等を貼り付けます。
※両面テープの貼付面は清掃脱脂を行い、
　[22]PACプライマーを塗布してください。

牽引フック部

バンパーに[19]デュアルロックファスナー２枚
をバンパーに貼り付けてから牽引フックカバー
を貼り付けます。

切り欠きが下側
[1]牽引フックカバー

[19]デュアルロックファスナー

※両面テープの貼付面は清掃脱脂を行い、[22]
　PACプライマーを塗布してください。

インナーフェンダーをカットして車両に戻します。図は右側です。左側も同様に作業します。
初めに点線部でカットします

次にバンパーにあてがって
下記部分を切り欠きます

取り付けの際は純正のクリップを再利用します。

この部分を逃すようにカットします

点線部でカットします

[11]フェンダーブラケット
を溝に差し込みます。

※フェンダーが傷付かないよう
　十分に養生を行って下さい。

印：

A

AA

A

車両内側から
[24]アプセットボルト(M6×15)
を図❸で取り付けた[26]スピード
ナット(M6)に固定します
※左右共通作業

[7]アンダーガーニッシュ貼付け

[7]アンダーガーニッシュを貼り付けてから手順3.で付けた[26]スピードナット(Ｍ6)に[41]平ワッシャー(M6)
と[25]トラスボルト(M6×15)で固定します。

N 2025年1月27日


